

# 犯罪分子逃到天涯海角也要缉捕归案

## 公安部部署“猎狐 2014”缉捕行动剑指在逃境外经济犯罪嫌疑人

从 22 日起至年底，公安部部署全国公安机关集中开展“猎狐 2014”专项行动，缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人。

在 22 日电视电话会议上，公安部副部长刘金国指出，缉捕外逃经济犯罪嫌疑人事关群众切身利益，事关社会公平正义。一些外逃嫌疑人还牵涉腐败犯罪，能否到案直接关系到反腐败斗争的深入开展。

据了解，近年来，全国公安机关持续开展缉捕外逃经济犯罪嫌疑人工作。2008 年以来，先后从 54 个国家和地区成功将 730 余名重大经济犯罪嫌疑人缉捕回国。

公安部要求，全面掌握外逃嫌疑人

情况线索，逐人逐案分析、制定缉捕方案、明确缉捕力量，尽快将外逃嫌疑人缉捕归案。充分发挥我国与有关国家和地区广泛建立执法安全合作机制的优势，深化国际警务合作，对外逃嫌疑人较多的国家和地区，适时组织集中缉捕。积极会同检察院、法院发布通告，敦促外逃嫌疑人投案自首，动员其亲属规劝回国。广泛发动群众检举外逃嫌疑人线索，建立有奖举报制度，制定举报奖励具体办法，对协助抓捕贡献特别突出的，由公安部直接奖励。

公安部要求，针对当前打击经济犯罪工作出现的新情况、新特点，建立健

全防逃控逃追逃工作长效机制。深入排查防控工作中的薄弱环节，进一步改进措施、堵塞漏洞，着力提升防逃控逃的能力和水平。坚持快速反应，发现外逃后第一时间采取果断措施进行缉捕；对外逃嫌疑人实行“一人一档”、动态管理，跟踪落实缉捕措施；加强警种部门协作，形成追逃工作整体合力。

刘金国在会上强调，各级公安机关要以坚定的决心和有利的措施，全力打赢境外追逃这场硬仗，即使犯罪分子逃到天涯海角，也要将其缉捕归案、绳之以法，坚决捍卫法律尊严，坚决维护人民利益。  
(据新华网)

王毅就安理会通过马航坠机事件决议发表谈话

## 悲剧不能再重演 要避免人为政治化

正陪同习近平主席在委内瑞拉进行国事访问的王毅外长 21 日就联合国安理会通过马航客机坠毁事件决议发表谈话，全文如下：

联合国安理会刚刚就马航 MH17 客机坠毁事件通过决议。中方对此表示欢迎。

298 条生命因坠机而瞬间失去，这种悲剧不能再重演。因此，中方一直主张对事件进行独立、公正、客观的国际调查，以查明真相、告慰逝者。安理会决议体现了中方这一立场。在磋商过程中，中方积极推动各方相向而行，为决议最终协商一致发挥了建设性作用。

当前重点是把决议落到实处，特别是让国际调查人员进入现场全面开展工作。在调查过程中，应充分发挥国际民航组织的关键作用和专业职能。在调查有结果之前，各方都不应臆测或预断，更要避免人为政治化。

坠机事件进一步表明，早日解决乌克兰危机是维持地区和平稳定的根本之策。我们敦促乌克兰有关各方尽快停火，进行对话协商，寻求全面、持久、平衡的政治解决方案。  
(据新华网)

## 海南再拨 6 亿资金 救灾全面推进

22 日是超强台风威马逊过后第 4 天，海南省各项救灾和灾后恢复工作正全面推进。

截至 22 日下午 3 时，海口地区电力负荷恢复到灾前的 60%，有一些小区内电力设施损毁严重，虽然主干网已经通电，但最后一公里还有待打通。南方电网公司调集 5000 多人投入抢修，逐个小区进行排查。受灾较重的文昌市，5 个未通电的乡镇预计 23 日、24 日陆续恢复通电。

日前，海南省政府再次拨付 6 亿元救灾资金和救灾物资用于解决受灾群众吃饭、饮水、住宿和水毁工程修复等。首批 50 万斤大米 7 月 22 日上午运达多个受灾较重地区。同时下拨 1.2 万顶帐篷，争取做到每个倒房户有一顶帐篷。

另据了解，经初步统计，海南、广东、广西三地保险公司共接到出险报案 27269 件，报损金额 9.91 亿元，三地启动突发事件应急预案，开通理赔绿色通道，提高理赔效率。  
(据央视网)

### 关注马航 MH17 空难



## 乌克兰民间武装将 MH17 黑匣子交给马来西亚

据国际文传电讯社 22 日报道，乌克兰东部民间武装领导人、“顿涅茨克人民共和国”总理博罗代 22 日凌晨将马航 MH17 航班客机黑匣子交给马来西亚方面。

报道援引博罗代的话说，根据双方签署的交接备忘录，马方应该将黑匣子转交给国际民航组织专家。

马来西亚总理纳吉布 22 日凌晨在布特拉加亚召开的新闻发布会上

表示，他 21 日晚已与博罗代就三点达成一致。其中第二点是，民间武装同意在乌克兰时间 21 日 21 时左右，两个黑匣子将转交给在顿涅茨克的马来西亚团队，并由他们保管。  
(据新华网)



# 南湾湖生态酒

天然生态 明月千里寄相思



信阳市南湾湖酒业有限责任公司

公司地址 信阳市荣基广场 4 栋 105

总经理 刘俊杰

联系电话 15839729519